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Na temelju članka 14. stavka 1. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje Osnovne škole Kamen-Šine, Split, Povjerenstvo  za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje upućuje 

POZIV NA PROCJENU KANDIDATA

kandidatima koji ispunjavaju uvjete natječaja i koji su pravodobno dostavili svu traženu (potpunu) dokumentaciju uz prijavu na natječaj za radno mjesto kuhar/ica – 2 izvršitelja/ice na neodređeno puno radno vrijeme (40 sati tjedno) koji je objavljen na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Škole dana 5.svibnja 2023.godine.
Usmena procjena s prijavljenim kandidatima koji  ispunjavaju uvjete natječaja i koji su pravodobno dostavili svu traženu (potpunu) dokumentaciju uz prijavu na natječaj provest će se u prostorijama Škole 

dana 25.5.2023. godine s početkom od 16,00sati u OŠ Kamen-Šine, Split, Gospe od Karmela 1, u uredu ravnatelja, uz napomenu da će svaki kandidat pojedinačno biti obavješten o točnom satu procjene.		

Predviđeno trajanje razgovora (intervjua) kandidata je maksimalno 10 minuta

Neće biti provedeno testiranje o poznavanju propisa sukladno čl.15 st.1. točke 5.Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje.

Kandidati su dužni sa sobom imati osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku ispravu.

Ako kandidat ne pristupi procjeni smatra se da je odustao od prijave na natječaj.

Poziv na procjenu odnosno testiranje objavljen je na mrežnoj stranici Škole i dostavljen svim kandidatima koji su podnijeli pravodobnu i potpunu prijavu te ispunjavaju uvjete natječaja, najkasnije 5 dana prije dana određenog za procjenu odnosno testiranje.

O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u roku od 15 dana od dana sklapanja ugovora o radu s izabranim kandidatom (članak 23. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje Osnovne škole Kamen-Šine, Split)


Povjerenstvo  za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje

KLASA:       112-02/23-01/3                                                                                                                                             
URBROJ:     2181-171-23-7                                              

U Splitu, 16.svibnja 2023.
