OSNOVNA ŠKOLA

KANEN-ŠINE

SPLIT, Gospe od Karmela 1

KLASA:112-02/22-01/20
URBROJ:2181-171-01-22-07
Split,28.studenog 2022.god.

Na temelju članka 14. stavka 1. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje Osnovne škole Kamen-Šine, Split, Povjerenstvo  za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje upućuje 

POZIV NA PROCJENU KANDIDATA

kandidatima koji ispunjavaju uvjete natječaja i koji su pravodobno dostavili svu traženu (potpunu) dokumentaciju uz prijavu na natječaj za radno mjesto tajnik/ca na neodređeno puno radno vrijeme koji je objavljen na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Škole dana 15.studenog 2022.godine.

Usmena procjena s prijavljenim kandidatima koji  ispunjavaju uvjete natječaja i koji su pravodobno dostavili svu traženu (potpunu) dokumentaciju uz prijavu na natječaj provest će se u prostorijama Škole:
· dana 5.12.2022. godine od 9,00 sati  u uredu ravnatelja: 



Predviđeno trajanje razgovora ( intervjua ) kandidata je maksimalno 10 minuta. Svakom kandidatu bit će postavljeno 3 pitanja .

Usmena  procjena provest će se iz područja poznavanja propisa koji se odnose na djelatnost osnovnog obrazovanja .

Pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata:

· Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ("Narodne novine", br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12, 16/12., 86/12., 126/12, 94/13., 152/14., 07/17, 68/18, 98/19. i 64/20.),

· Zakon o radu („Narodne novine“ br. 93/14, 127/17 i  98/19)

· Temeljni kolektivni ugovor za službenike i namještenike u javnim službama ("Narodne novine", br. 56/2022)

· Kolektivni ugovor za zaposlenike u osnovnoškolskim ustanovama („Narodne novine“ br. 51/2018)

· Pravilnik o djelokrugu rada tajnika te administrativno-tehničkim i pomoćnim poslovima koji se obavljaju u osnovnoj školi („Narodne novine“,  br. 40/2014)

Kandidati su dužni sa sobom imati osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku ispravu.

Ako kandidat ne pristupi procjeni odnosno testiranju smatra se da je odustao​​​​ od prijave na natječaj.

Poziv na procjenu odnosno testiranje objavljen je na mrežnoj stranici Škole i dostavljen svim kandidatima koji su podnijeli pravodobnu i potpunu prijavu te ispunjavaju uvjete natječaja, najkasnije 5 dana prije dana određenog za procjenu odnosno testiranje.

O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u roku od 15 dana od dana sklapanja ugovora o radu s izabranim kandidatom putem mrežnih stranica Škole.

Povjerenstvo  za procjenu i vrednovanje kandidata

